
 

 الجمعية العمومية  أعضاءتقرير قياس 

 السؤال الأول: 

 وسيلة التواصل المفضلة 

 جوال  بريد الكتروني  أخرى 

0  %15,4  %84,6   

 يفضلون التواصل بالبريد الالكتروني   الأعضاء من    % 15ان    الإجابات توضح  

 السؤال الثاني: 

 ةالجمعية العمومية واضحة ومددهل أهداف 

جيد  ) راضي   راضي )ممتاز( 
 جدا( 

غير راضي   راضي )جيد( 
 )مقبول( 

غير راضي  
 )ضعيف( 

,684 % 17, % 17. % 0 0 

  عيةف الجمالجمعية العمومية عن اهدا أعضاءضا ارتفاع الر الإجاباتضح من ات

 % 84نسبة 

 السؤال الثالث: 

 ما رأيك في الخدمات التي تقدمها الجمعي ة 

جيد  ) راضي   راضي )ممتاز( 
 جدا( 

غير راضي   راضي )جيد( 
 )مقبول( 

غير راضي  
 )ضعيف( 

78,6 % 7,1 % 14,3 % 0 0 

 توضح  الإجابات   ارتفاع  الرضا بنسبة  %76 
 

 السؤال الرابع: 
 هل اطلعت على تقارير الجمعية وإنجازاتها واللوائح في موقع الجمعية الإلكتروني 

جيد  ) راضي   راضي )ممتاز( 
 جدا( 

غير راضي   راضي )جيد( 
 )مقبول( 

غير راضي  
 )ضعيف( 

,157 % 21,4 % 21,4 % 0 0 

زات واللوائح  تقارير وانجالى عمومية علاالجمعية  أعضاءاطلاع   الإجاباتتتفاوت 
 في الموقع الالكتروني 
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 السؤال الخامس:
 

 هل كان تحديد موعد الاجتماعات والتواصل معك لحضوره قبل الموعد بكمية كافي ة 

جيد  ) راضي   راضي )ممتاز( 
 جدا( 

غير راضي   راضي )جيد( 
 )مقبول( 

غير راضي  
 )ضعيف( 

78,6 % 14,3 % .17 % 0 0 

 % 78.6ماعات بنسبة مواعيد الاجت ن الرضا عتفاع  ار الإجاباتتوضح 

 السؤال السادس:

 هل محاور الاجتماع والمستندات واضحة وتصلك قبل الاجتماع 

جيد  ) راضي   راضي )ممتاز( 
 جدا( 

غير راضي   راضي )جيد( 
 )مقبول( 

غير راضي  
 )ضعيف( 

71.4 % ,421 % 0 7.1 % 0 

 % 71.4مستندات قبل الاجتماع بنسبة وصول ال الإجاباتاتضح من 

 السؤال السابع:

 هل اطلعت أنشطة الجمعية وأخبارها في موقعها الإلكتروني 

جيد  ) راضي   راضي )ممتاز( 
 جدا( 

غير راضي   راضي )جيد( 
 )مقبول( 

غير راضي  
 )ضعيف( 

57,1 % 21,4 % 21,4 % 0 0 

 % 57,1سبةبن  في موقعهاالجمعية  أنشطةتفاوت الاطلاع على  الإجاباتتتضح من 

 :السؤال الثامن

 ما مدى رضاكم عن الإجابة على استفساراتكم وطلباتكم ومقترحاتكم 

جيد  ) راضي   راضي )ممتاز( 
 جدا( 

غير راضي   راضي )جيد( 
 )مقبول( 

غير راضي  
 )ضعيف( 

71,4 % 21,4 % 0 7,1 % 0 

 %71,4الاستفسارات والطلبات بنسبة   إجابةعن الرضا ارتفاع   الإجاباتتوضح 
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 السؤال التاسع: 

 ما تقييمك  لأسلوب التواصل من الجمعية 

جيد  ) راضي   راضي )ممتاز( 
 جدا( 

غير راضي   راضي )جيد( 
 )مقبول( 

غير راضي  
 )ضعيف( 

69,2 % 23,1 % 0 0 7,7 % 

 %69,2ن الجمعية بنسبة  التواصل م أسلوبارتفاع الرضا عن  جاباتالإتوضح 

 السؤال العاشر 

 ا كيف رضا بشكل عام عن الجمعية ومناشطه

جيد  ) راضي   راضي )ممتاز( 
 جدا( 

غير راضي   راضي )جيد( 
 )مقبول( 

غير راضي  
 )ضعيف( 

85.7 % 7,1 % 7,1 % 0 0 

%58,7  العمومية بنسبةالجمعية  أعضاءالعام من رضا ال ان الإجاباتاتضح من   
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